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МАТЕРИАЛЫ 
Приблизительно 930 (1018, 1108, 1190, 1284, 1498, 
1611) м / 1017 (1113, 1212, 1301, 1404, 1638, 1762) 
ярдов пряжи DK yarn   
Показан образец из пряжи Julie Asselin Leizu DK, цвет 
‘Midnight Oil’  
 
Круговые спицы № 4 (при необходимости отрегули-
руйте размер спиц, чтобы получить правильную плот-
ность вязания) 
Круговые спицы № 3.5 (длиной не менее 80 см для 
воротника) 
Круговые спицы № 3,5 (длиной не более 40 см для 
окантовки пройм) или чулочные спицы 
Круговые спицы № 3.75 (длиной не менее 80 см для 
воротника) 
Трикотажная игла, 2 маркера для петель и 2 съемных 
маркера для петель (или английские булавки), ненуж-
ная пряжа (для того, чтобы отложить петли). 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S, М, L, XL, 2XL, 3XL)  
Приблизительно 32 (34.5, 37, 38, 41, 46.5, 50)" / 81 (88, 
94, 97, 104, 118, 127) см по окружности груди с сов-
мещенными полочками.  
Для примера показан размер L. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
20 п. и 28 рядов = 10 х 10 см лицевой гладью на спи-
цах № 4 после блокировки 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Легкий текстурный узор постепенно переходит в ли-
цевую гладь, жилет Kimmy – это прекрасный предмет 
для основного гардероба! 
Жилет вяжется сверху вниз одной деталью, начиная 
со спинки. Затем поднимаются петли вдоль плеч, 
чтобы вязать полочки. Все петли соединяются от под-
мышек, чтобы продолжить вязать тело. 
В конце поднимаются и вяжутся петли по краям, 
чтобы выполнить планки пройм, боковых разрезов и 
для вязания шалевого воротника. 
 
 
 
 
 
 

СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ = поместить маркер 
СМ = маркер переснять 
M1L = (прибавить 1 петлю с наклоном влево): Движе-
нием спереди назад поднять нить между только что 
провязанной и след. петлей, провязать лиц.п. за зад-
нюю стенку (прибавлена 1 петля)  
M1R = (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): Дви-
жением сзади вперед поднять нить между только что 
провязанной и след. петлей, провязать лиц.п. (при-
бавлена 1 петля). 
w&t = обернуть петлю и повернуть работу  
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СПИНКА 
На спицы № 4 набрать 57 (63, 69, 71, 79, 91, 99) п. 
методом набора петель cable cast on. 
Отсчитать 14 (16, 18, 20, 24, 28, 32) п. и поместить 
маркер к краю наборного ряда петель (этот маркер 
будет оставаться на месте). Отсчитать 29 (31, 33, 31, 
31, 35, 35) п. и поместить 2-й маркер к краю набор-
ного ряда петель. 
Мы провяжем несколько укороченных рядов, чтобы 
сформировать плечи и горловину спинки. Это не бу-
дет помянуто в инструкции, но обертки петель надо 
будет поднимать (то есть провязывать обертку и 
обернутую петлю вместе лиц.п. или изн.п.). 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 15 (17, 19, 21, 25, 29, 33) 
лиц.п., w&t 
Укороченный ряд 2 (ИР): 4 (4, 6, 6, 8, 8, 10) изн.п., w&t 
Укороченный ряд 3: лиц.п. до 1 п. за обернутой пет-
лей, w&t 
Укороченный ряд 4: изн.п. до 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) п. за 
обернутой петлей, w&t 

Укороченный ряд 5: лиц.п. до конца 
Укороченный ряд 6: 15 (17, 19, 21, 25, 29, 33) изн.п., 
w&t 
Укороченный ряд 7: 4 (4, 6, 6, 8, 8, 10) лиц.п., w&t 
Укороченный ряд 8: изн.п. до 1 п. за обернутой пет-
лей, w&t 
Укороченный ряд 9: лиц.п. до 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) п. за 
обернутой петлей, w&t 
Укороченный ряд 10: изн.п. до конца 
Укороченные ряды завершены. 
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Ряды 1 и 3 (лиц.р.): лиц.п. до конца 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
*до конца 
Ряд 4: изн.п. до конца 
Вязать ряды 1-4 до тех пор, пока высота спинки по 
центру не составит 14 (15, 16.5, 18, 18, 20, 20) см/5.5 
(6, 6.5, 7, 7, 8, 8)", закончить Рядом 2.  
Указание: запишите число рядов из 1 лиц.п., 1 изн.п., 
таким образом Вы будете знать сколько рядов потре-
буется провязать на полочках перед началом приба-
вок для пройм. 
 
Теперь прибавить петли для пройм. 
 

След. ряд (лиц.р.) (с прибавками): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. 
до послед. 1 п., M1R, 1 лиц.п. 
След. ряд (изн.р.): все петли изн.п.  
След. ряд (с прибавками): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до по-
след. 1 п., M1R, 1 лиц.п. 
След. ряд: 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * 
до конца. 
Вязать последние 4 ряда в общей сложности 4 раза 
(16 п. прибавлено). Теперь у Вас 73 (79, 85, 87, 95, 
107, 115) п. Пряжу обрезать и петли отложить. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Спинкой к себе, спицами № 4, начиная от вершины 
внешнего правого угла, поднять и провязать лиц.п. 14 
(16, 18, 20, 24, 28, 32) п. до маркера, прикрепленного 
к пряже. Этот маркер удалить. 
 
Начать формирование укороченными рядами. 
 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) изн.п., 
w&t 
Укороченные ряды 2 и 4 (лиц.р.): лиц.п. до конца 
Укороченный ряд 3: изн.п. до 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) п. за 
обернутой петлей, w&t 
След. ряд: изн.п. до конца 
 
Укороченные ряды завершены.  
 
Прибавить петли со стороны края горловины в каж-
дом 4-м р. Всего выполнить 14 (14, 14, 16, 16, 16, 18) 
прибавок. 
Ряд 1 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 1 п., M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
* до конца 
Ряды 3 и 7: лиц.п. до конца 
Ряд 4 и 8: изн.п. до конца 
Ряд 5 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 1 п., M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 6 (изн.р.): *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
конца 
Вязать послед. 8 рядов на высоту полочки 14 (15, 16.5, 
18, 18, 20, 20) см / 5.5 (6, 6.5, 7, 7, 8, 8)" от внешнего 
угла, закончить Рядом 2 или 6.  
Теперь прибавить петли для подмышки так же, как на 
спинке, продолжая выполнять прибавки для выреза 
горловины. 
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Продолжить вязать в установленном порядке, но каж-
дый лиц.р. теперь начинается с 1 лиц.п., M1L, как ука-
зано ниже. Примечание: так как Вы закончили рядом 2 
или 6, то начните с ряда 3 или 7. 
 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до послед. 1 п., 
M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
* до конца 
Ряды 3 и 7: 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца 
Ряд 4 и 8: изн.п. до конца 
Ряд 5 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до послед. 1 п., 
M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 6 (изн.р.): *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
конца 
Когда Вы закончите прибавки для подмышки (8 п. 
прибавлено) и прибавки по краю горловины, закон-
чить изн.р., пряжу обрезать и петли отложить. 
Теперь у Вас 36 (38, 40, 44, 48, 52, 58) п. 
Поместить маркер прямо на пряжу (это поможет то-
гда, когда придет время поднять петли для ворот-
ника). 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
Спинкой к себе, спицами № 4, начиная от 2-го мар-
кера, прикрепленного к пряже на вершине левого 
внешнего угла, поднять и провязать лиц.п. 14 (16, 18, 
20, 24, 28, 32) п. Съемный маркер удалить. 
 
Вязать 1 ряд изн.п.  
 
Теперь вязать укороченными рядами. 
 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) лиц.п., 
w&t 
Укороченные ряды 2 и 4 (изн.р.): изн.п. до конца 
Укороченный ряд 3: лиц.п. до 3 (3, 5, 5, 7, 7, 9) п. за 
обернутой петлей, w&t 
 
Укороченные ряды завершены. Симметрично другой 
стороне, прибавить петли для горловины в каждом 4-
м р. В общей сложности выполнить 14 (14, 14, 16, 16, 
16, 18) прибавок так же, как на правой полочке. 
 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
* до конца 

Ряды 3 и 7: лиц.п. до конца 
Ряд 4 и 8: изн.п. до конца 
Ряд 5 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца 
Ряд 6 (изн.р.): *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
конца  
 
Вязать последние 8 рядов на высоту полочки 14 (15, 
16.5, 18, 18, 20, 20) см / 5.5 (6, 6.5, 7, 7, 8, 8)" от внеш-
него угла, закончить Рядом 2 или 6.  
Теперь выполнить прибавки для подмышки так же, 
как спинке и правой полочке, продолжая выполнять 
прибавки для выреза горловины. 
Продолжить вязать в установленном порядке, но те-
перь каждый лиц.р. заканчивать M1R, 1 лиц.п., как 
указано ниже. Примечание: так как Вы закончили ря-
дом 2 или 6, то начните с ряда 3 или 7 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до послед. 1 п., 
M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
* до конца 
Ряды 3 и 7: лиц.п. до послед. 1 п., M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 4 и 8: изн.п. до конца 
Ряд 5 (лиц.р.): 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до послед. 1 п., 
M1R, 1 лиц.п. 
Ряд 6 (изн.р.): *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторить от * до 
конца 
Когда Вы закончите прибавки для подмышки (8 п. 
прибавлено) и прибавки по краю горловины, поме-
стить маркер прямо на пряжу (это поможет тогда, ко-
гда придет время поднять петли для воротника). 
Пряжу не обрезать. 
Теперь у Вас 36 (38, 40, 44, 48, 52, 58) п. 
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СОЕДИНИТЬ ПОЛОЧКИ И СПИНКУ 
След. ряд (лиц.р.): лиц.п. до конца, набрать 3 (3, 3, 3, 
3, 5, 5) п., поместить маркер, набрать 4 п., присоеди-
нить и вязать лиц.п. петли спинки, набрать 4 п., поме-
стить маркер, набрать 3 (3, 3, 3, 3, 5, 5) п., присоеди-
нить и вязать лиц.п. петли правой полочки. 
 
Теперь у Вас 159 (169, 179, 189, 209, 229, 249) п. 
 
След. ряд (изн.р.): все петли изн.п. 
 
Ряд 1 (лиц.р.): все петли лиц.п. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от 
* до конца 
Ряд 3: все петли лиц.п. 

Ряд 4: все петли изн.п. 
 
Вязать ряды 1-4 на высоту тела 6.25 см / 2.5", закон-
чить Рядом 2. 
 
След. ряд 3 (с прибавками): *лиц.п. до 1 п. перед мар-
кером боковой стороны, M1R, 1 лиц.п., переснять 
маркер (СМ), 1 лиц.п., M1L; повторить от * 1 раз, лиц.п. 
до конца (4 п. прибавлено)  
 
Продолжить вязать ряды 1-4 как описано выше, но 
Ряд заменять на Ряд 3 с прибавками каждые 6.25 см / 
2.5" в общей сложности 3 раза. Затем вязать Ряд 4. 
 
Теперь у Вас 171 (181, 191, 201, 221, 241, 261) п. 
 
Теперь начать постепенно исключать из узора изн.п., 
чтобы на нижнем крае осталась только лиц.гл.  
Оставить маркеры боковых сторон на месте. Эти мар-
керы всегда переснимать. 
 
Ряд 1 и каждый 2-й лиц.р.: все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): * (1 изн.п., 1 лиц.п.) 4 раза, 2 изн.п.; по-
вторять от * до послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряды 4, 8, 12, 16, 20, 24 и 28: все петли изн.п. 
Ряд 6: *1 изн.п., 1 лиц.п., (3 изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза; по-
вторять от * до послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 10: *3 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 
лиц.п.; повторять от * до послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 14: * (3 изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 2 изн.п.; повторять 
от * до послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 18: *1 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 4 изн.п.; 
повторять от * до послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 22: *7 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до 
послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 26: *3 изн.п., 1 лиц.п., 6 изн.п.; повторять от * до 
послед. 1 п., 1 изн.п. 
Ряд 30: *5 изн.п., 1 лиц.п., 4 изн.п.; повторять от * до 
послед. 1 п., 1 изн.п. 
 
След. ряд (лиц.р.): все петли лиц.п. 
След. ряд (изн.р.): все петли изн.п. 
 
Вязать последние 2 ряда на высоту 45 (45, 45, 47, 47, 
47, 47) см / 17.5 (17.5, 17.5, 18.5, 18.5, 18.5, 18.5)" от 
подмышек или на желаемую длину 20 см / 8". 
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След. ряд (лиц.р.): лиц.п. до 3 п. перед маркером, за-
крыть 7 п., вязать лиц.п. до 4 п. перед следующим мар-
кером (удалив маркер), закрыть 7 п., вязать лиц.п. до 
конца (удалив маркер). 
 
Теперь вязать только на петлях правой полочки, 
петли спинки и левой полочки отложить. 
 
Продолжить вязать лиц.гл. (лиц.р. вязать лиц.п., изн.р. 
вязать изн.п.) на высоту правой полочки 15 см / 6" от 
точки разделения для бокового разреза, закончить 
изн.р. 
 
Перейти на спицы № 3.5 и вязать резинкой 1x1 (1 
изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца).  
На высоте резинки 5 см / 2", закрыть все петли по 
узору. 
 
Спицами № 4, вязать петли спинки и начиная с изн.р., 
вязать лиц.гл. на высоту 15 см / 6" от точки разделе-
ния для бокового разреза, закончить изн.р. 
 
Перейти на круговые спицы № 3.5 и вязать резинкой 
1x1 (1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
конца).  
На высоте резинки 5 см / 2", закрыть все петли по 
узору. 
 
Спицами № 4, вязать петли левой полочки, начиная с 
изн.р., вязать лиц.гл. на высоту левой полочки 15 см / 
6" от точки разделения для бокового разреза, закон-
чить изн.р. 
 
Перейти на спицы № 3.5 и вязать резинкой 1x1 (1 
изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца).  
На высоте резинки 5 см / 2", закрыть все петли по 
узору. 
 
ПЛАНКИ БОКОВЫХ РАЗРЕЗОВ 
Мы будем вязать 4 планки для боковых разрезов, по 
2 для каждой стороны жилета. Мы будем поднимать 
петли вдоль боковых разрезов, затем планки сшить 
(вдоль края с закрытыми 7 п.). Петли поднимать, 
держа жилет лицевой стороной к себе. 
 

Круговыми спицами № 3.5 поднять и провязать 50 
лиц.п. вдоль 1 стороны разреза, затем вязать 
след.обр.:  
 
(изн.р.): *1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до конца - 
когда Вы начинаете от нижнего края жилета; *1 лиц.п., 
1 изн.п.; повторять от * до конца - когда Вы начинаете 
от точки разделения для разреза) 
 
(лиц.р.): Вязать петли по рисунку. 
 
Вязать 5 рядов резинкой и затем петли закрыть по 
узору. 
 
Повторить таким же образом для других 3 сторон раз-
резов. 
 
ПЛАНКИ ПРОЙМ 
Короткими круговыми спицами № 3.5 равномерно 
поднять и провязать лиц.п. 92 (96, 100, 104, 104, 112, 
112) п. вокруг проймы. Поместить маркер и соединить 
петли, чтобы вязать круг.р.  
 
Вязать резинкой (*1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
конца) 5 круг.р., затем петли закрыть по узору. 
 
ВОРОТНИК 
Длинными круговыми спицами № 3.5 поднять и про-
вязать лиц.п. 146 (146, 146, 150, 150, 150, 150), п. по 
краю правой полочки от нижнего угла до съемного 
маркера, маркер удалить. Затем поднять и провязать 
лиц.п. 49 (51, 53, 55, 55, 59, 59) п. до плечевого шва. 
Поместить маркер. Поднять и провязать лиц.п. 31 (33, 
33, 33, 33, 37, 37) п. по краю горловины спинки до 
след. плечевого шва. Поместить маркер. Поднять и 
провязать 49 (51, 53, 55, 55, 59, 59) п. от плечевого 
шва до 2-го съемного маркера левой полочки, маркер 
удалить. Поднять и провязать лиц.п. 146 (146, 146 150, 
150, 150, 150) п. вдоль края левой полочки до ниж-
него края. 
 
Примечание: не крайне важно получить точное ука-
занное число петель, главное, чтобы число петель на 
обоих полочках было одинаковым и их общее число пе-
тель было нечетным. 
 
Теперь у Вас 421 (427, 431, 443, 443, 455, 455) п. 
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Вязать несколько укороченных рядов, чтобы сформи-
ровать шалевый воротник. 
 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): *1 изн.п., 1 лиц.п.; повто-
рять от * до 2 п. за 2-м маркером, w&t 
Укороченный ряд 2 (лиц.р.): вязать петли в установ-
ленном порядке до 2 п. за след. маркером, w&t 
Примечание: После этого Вы можете эти маркеры 
удалить. 
Укороченный ряд 3: вязать резинкой до 2 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Укороченный ряд 4: вязать резинкой до 2 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Вязать укороченные ряды 3 и 4 в общей сложности 10 
раз. 
Укороченный ряд 5: вязать резинкой до 3 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Укороченный ряд 6: вязать резинкой до 3 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Вязать укороченные ряды 5 и 6 в общей сложности 5 
раз. 
Укороченный ряд 7: вязать резинкой до 5 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Укороченный ряд 8: вязать резинкой до 5 п. за обер-
нутой петлей, w&t 
Вязать укороченные ряды 7 и 8 в общей сложности 5 
раз. 
След. ряд (изн.р.): вязать резинкой до конца. 
 
Перейти на круговые спицы № 3.75 и вязать 5 см / 2" 
резинкой. 
Свободно закрыть все петли. 
 
 
 
 

ОКОНЧАНИЕ 
Закрепите концы всех нитей. Пришить края планок 
разрезов к жилету. Жилет постирать и высушить со-
гласно указаниям производителя пряжи. 
 

 
 
 

 
    


